

Posudek školitelky diplomové práce

„Analýza trhu incentivního cestovního ruchu v České republice“

Martina Děkanová

Předložená diplomová práce čítá 78 stran, které dále obsahují 26 grafů, 4 tabulky, 2 obrázky a jsou doplněny 7 přílohami. Seznam použité literatury obsahuje 37 titulů, které doplňují další řádně citované zdroje. V práci je vhodně použit poznámkový aparát.

Práce je věnována problematice incentivního cestovního ruchu, jakožto segmentu trhu, který je schopen generovat nemalé zisky především v období mimo hlavní turistickou sezónu. Autorce se podařilo v obecné rovině tuto problematiku dobře přiblížit, především s ohledem na to, že v Česku jí je věnována minimální pozornost. Dále se pokusila o dokumentování trhu incentivního cestovního ruchu v Česku a to především ze strany poptávky. Zde je třeba na jednu stranu pochválit zvolenou metodiku – komunikaci s respondenty pomocí webového rozhraní, ale bohužel úsilí zůstalo nenaplněno vzhledem k neochotě respondentů poskytnout potřebné údaje. Vzhledem k malému vzorku jsou získané poznatky zkreslené a je třeba k nim přistupovat s jistým odstupem, což se autorce plně nezdařilo. Přes zmíněnou kritiku se domnívám, že autorka prokázala schopnost pracovat s adekvátní literaturou, vyhledat potřebné zdroje doplňujících informací, připravit, provést a vyhodnotit dotazníkové šetření. Kladně hodnotím její vyjadřovací schopnosti, které dokumentuje čtivě a stylisticky pěkně napsaný text s výjimkou závěru práce, kde se autorka nevyvarovala také překlepů.

Dovolím si otázku: Jakou doplňkovou metodu výzkumu dané problematiky byste zvolila po zjištění, že značná část respondentů není ochotna komunikovat.

Závěrem je možné konstatovat, že práce splňuje požadavky na tento typ kvalifikační práce kladené, má logickou strukturu, po formální stránce je téměř v pořádku, literatura a zdroje jsou citovány podle oborových zvyklostí. Tabulky, grafy, obrázky, i přílohy vhodně doplňují text.

Práci doporučuji obhajobě.

Praha, 21. 9. 2009



RNDr. Dana Fialová, Ph.D.